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public class Cabaz {  
   private ArrayList<Fruta> cabaz = new ArrayList<Frut a>(); 
…. 
   // Juntar uma Fruta ao cabaz 
   public void junta(Fruta f) { cabaz.add(f.clone() ); } 
   // Valor total a pagar pelo cabaz 
   public double aPagar() { 
     double total = 0.0; 
     for(Fruta f : cabaz) total += f.aPagar(); 
    return total; 
   } 
   // Total de frutos por peso 
   public int numFrutosPorPeso() { 
     int total = 0; 
     for(Fruta f : cabaz)  
         if(f instanceof FrutaPeso) total ++; 
    return total; 
   } 
   // Conjunto dos nomes dos frutos do cabaz 
   public TreeSet<String> nomesFrutos() { 
     TreeSet<String> nomes = new TreeSet<String>();  
     for(Fruta f : cabaz) nomes.add(f.getNome()); 
     return nomes; 
   } 
   // Total de frutos à unidade comprados 
   public int totalFrutosUnidade() { 
     int total = 0; 
     for(Fruta f : cabaz)  
         if(f instanceof FrutaUnid)  
                     total += ((FrutaUnid) f) .getQuant() ; 
    return total; 
   } 
   // Junta frutos ao cabaz 
   public void juntaAoCabaz(ArrayList<Fruta> cab) {  
     for(Fruta f : cab) cabaz.add(f.clone()); 
   } 
 
Questão a ver:  Podemos atribuir a um ArrayList<Fruta>  um 
ArrayList<FrutaPeso>  ?? 
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